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Kleine Anfrage Nr. 13/16 der FDP-Kreistagsfraktion vom 30.06.2016, KSI: Klimaschutz-
teilkonzept in eigenen Liegenschaften für den Rheingau-Taunus-Kreis 

Ihr Schreiben vom 30.06.2016' 

In Zusammenarbeit mit der EDZ Rheingau-Taunus GmbH, Herr Vage!, schlagen wir folgende 
Antwort vor: · 

1. Wie ist der momentane Sachstand der Konzepterstellung? 
& 

Die Konzepterstellung befindet sich in der Abschlussphase. Sämtliche Daten zu den Ge-
bäuden in Baustein 1 (102 Gebäude) wurden erhoben und werden derzeit von dem Auf-:- . 
tragnehmer, der Transferstelle 8Jngen (TSB), in eine ·Gebäudedatenbank zur Dokun:ieri-
tation und Auswertung eingeg·ebGn. Die Begehung ausgewählter Gebäude naeli 'Baustein 
2 (9 Gebäude) ist ebenfalls· erfolgt. · · 

2. Gibt es Teilergebnisse? Wenn ja, welche? 

Teilergebnisse liegen zum jetzigeri°.Zeitpu~kt ri·ö~h~ nich_t v9r. 

3. Wie gestaltet sich der weitere Z~itplan? ~-.. ;:. · · · · . 
• • • ~·.. P. ••• „„. „ ·•. • 

In der 2. Julihälfte wird die TSB dem Auftraggeber erste Ergebnisse des Konzeptes vor-
stellen, das dann bis Ende September in der Endfassung vorliegen· wird. Die Vorstellung 
in den Gremien wird nach der Sommerpause erfolgen. 

4. Wird der beabsichtigte Kostenrahmen eingehalten werden? 

Das Angebot der TSB lag unter den beantragten und bewilligten Fördermitteln, so dass 
der Kostenrahmen unterschritten wird. 
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